

リレーショナルデータベース入門[第3版]

正誤表 (7刷)

August 7, 2023

訂正箇所	誤	正
p.134 ↑ 13 行目	開発された,	開発された.
p.146 ↓ 13~18 行	<pre>SELECT X.社員番号, Y.社員番号 FROM 社員 X WHERE X.給与 > (SELECT Y.給与 FROM 社員 Y WHERE Y.社員番号 = X.部長)</pre>	<pre>SELECT X.社員番号, X.部長 AS 社員番号 FROM 社員 X WHERE X.社員番号 IN (SELECT Y.社員番号 FROM 社員 Y WHERE Y.給与 > (SELECT Z.給与 FROM 社員 Z WHERE Z.社員番号 = Y.部長))</pre>
p.372 図 14.3	<p>マスター クライアント ... クライアント ネットワーク (高速 LAN) スレーブ₁ スレーブ₂ スレーブ₃ ... スレーブ_n 複製 (レプリカ)</p> <ul style="list-style-type: none"> ・マスターやスレーブはコモディティサーバ ・マスターはクライアントからの要求を受けてスレーブに処理を指示、スレーブは結果をマスターに返す。 ・データはその複製 (レプリカ) を複数台のスレーブに格納する。 	<p>マスター クライアント ... クライアント ネットワーク (高速 LAN) スレーブ₁ スレーブ₂ スレーブ₃ ... スレーブ_n 複製 (レプリカ)</p> <ul style="list-style-type: none"> ・マスターやスレーブはコモディティサーバ ・マスターはクライアントからの要求を受けてスレーブに処理を指示、スレーブは結果をマスターに返す。 ・データはその複製 (レプリカ) を複数台のスレーブに格納する。
p.391 ↑ 9 行目	FROM(FROM (